



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Quebec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

In-Service Support Marine / Soutien en Service
Maritime

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

6C2

Gatineau

Quebec

K1A 0S5

| | |
|--|--|
| Title - Sujet MWAV IV Minor Warships and Auxiliary Vessels IV | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation W8482-171789/E | Amendment No. - N° modif. 001 |
| Client Reference No. - N° de référence du client 6000393269 | Date 2021-10-20 |
| GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$ISM-029-28365 | |
| File No. - N° de dossier 029ism.W8482-171789 | CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME |
| Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2021-11-10 Heure Normale du l'Est HNE | |
| F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/> | |
| Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Biliato, Maria | Buyer Id - Id de l'acheteur 029ism |
| Telephone No. - N° de téléphone () - () | FAX No. - N° de FAX () - |
| Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: | |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

| | |
|--|--|
| Delivery Required - Livraison exigée | Delivery Offered - Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur | |
| Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |

ITQ - Questions and Answers

Question 1:

May you provide Form 1 in Word format?

Answer 1:

The Word version will be provided directly, upon request.

Question 2:

I note that the current ITQ does not provide an email address to request an epost submission as required by Canada. Would you be kind enough to provide one at your earliest convenience please?

Question 3:

In reading the ITQ, it reads on page 17, Part 6.3, that a signed soft copy "should be submitted by email to ..."

It further reads on page 17, Part 6.4, that the submission to the Bid Receiving Unit will represent the official submission of record ... epost Connect version, the epost Connect version will have precedence over the email version."

I've reviewed the full document, and cannot find the email address to submit for the Epost Connect capability.

Answer 2 & 3:

The email address to use with epost connect for response to this ITQ is identified in the SACC 2003 Section 8 Subsection 2 Paragraph a. Subparagraph i.

Question 4:

Section 6.2 states "ITQ signed responses must be received by the closing date and time in accordance with the Standard Instruction 2003 section 05 submission of bids and 08 Transmission by facsimile or epost Connect"

Section 6.3 states "A signed soft copy should be submitted by email to the CA.

Can you confirm that the response must be submitted 1) via epost Connect and 2) via email to the CA?

In addition, if submitting by ePost Connect – can the conversation opened for W8482-171789/C be used to submit the response or does a new ePost conversation need to be opened?

Answer 4:

A response must be received via epost connect. In addition, an email response is requested. Lastly, a new conversation must be used.

Question 5:

Can you send the related documents for the subject specification?

Answer 5:

All applicable documentation is included in the tender notice.

Question 6:

We request an extension to the submission to 10 November 2021.

Solicitation No. - N° de l'invitation
W8482-171789/E

Amd. No. - N° de la modif.
001

Buyer ID - Id de l'acheteur
029ism

Client Ref. No. - N° de réf. du client
W8482-171789

File No. - N° du dossier
029ism w8482-171789

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Question 7:

We would like to request an extension of two weeks to the submission date.

Answer 6 & 7:

Canada is granting the extension requests and the closing date has been updated on the tender notice.